



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

村里马蜂成灾扰民

消防官兵连除五个蜂窝解患

本报讯(记者 葛利利 通讯员 顾引)村民家中、路边树上、电线杆上到处都有马蜂飞舞。近日,咸安桂花镇盘源村和南川村5处地方接连出现了硕大的野马蜂窝,当地村民们坐立不安。近日,咸安公安分局桂花派出所派出所、咸安区消防大队联手将这一隐患清除。

近日,桂花镇盘源村几个小孩在一栋刚建好的楼房“躲猫猫”时,发现不时有马蜂飞来,孩子们抬头一看,楼房三楼阳台墙角顶上有个

直径约为20厘米的马蜂窝。

孩子将这一情况告知了家里大人,村民们在一起议论时,发现不仅这户新建楼房有蜂窝,最近盘源村和旁边的南川村的田间地头也多了几个马蜂窝。因马蜂已经蛰伤了人,村民们立即报警。

民警迅速到现场查看,发现这些马蜂窝有的在树上,有的在电线杆上,还有的进入了村民房子里。马蜂窝最小的有篮球大小,最大的是5个篮球总和。民警大吃了一

惊,如果冒然“捅”马蜂窝,肯定会被蛰,不捅也会给村民带来安全隐患。

随后,民警与咸安消防大队联系。消防官兵立即赶到,派出一名战士穿上防蜂服,携带火把喷雾杀虫剂和尼龙袋等工具对马蜂进行摘除,并告知居民退出蜂窝40米左右,确保安全。

经过一上午的努力,消防战士顺利将蜂巢摘下,装进了事先准备好的尼龙袋中。扰民的马蜂窝被摘除了,村民们都表示出行安全多了。

咸安严打非法经营野生动物

本报讯(记者 葛利利 通讯员 罗海涛 王连英)9月13日,市野生动植物保护站、咸安区野生动植物保护站和市森林公安局咸安分局联合开展非法驯养经营野生动物专项行动。

13日上午,执法人员对温泉香吾山动物园、银桂路等路段两边的酒店和野生动物非法收购点进行突击检查。检查过程中,执法人员发现有的酒店正在出售野生动物,包括蛇、青蛙等,酒店方称是在市场上收购来的。而在一野生动物非法收购点内,执法人员也发现了大量的蛇、野兔、野鸭、斑鸠等野生动物。

在执法检查的同时,执法人员还积极向围观群众、摊贩和个体工商户进行了野生动物保护和经营利用相关的法律法规宣传。



截止当天,此次行动共出动20余人次,清理动物园、整治酒店、非法收购点10余处。收缴野兔一只,

野鸭四只、斑鸠20只、蛇类20斤,青蛙30多斤。当天下午,执法人员将收缴的野生动物放生野外。

市运管处
举办从业资格
考核员培训



本报讯(记者 程统 通讯员 刘卫平)9月12—13日,市运管处举办全市道路运输从业人员资格考核员培训班,全市40名运政人员参加培训。

此次培训班聘请了咸宁市现代驾校两名资深老师授课,学习内容主要涵盖了相关法律法规、道路运输规章、考核员职业道德、考核员工作要求及工作流程,还侧重学习了运输事故应急救援方法,现场进行了心肺复苏演示与练习。经过两天紧张的学习后,13日下午举办了培训考试,以检验学习效果。

据悉,通过这次培训学习,增强了考核员大局服务意识,终身学习意识,促进考核员不断提升自身素质,为打造安全、有序的道路运输市场奉献正能量。

咸安区浮山学校举行开学典礼

12位优秀教师受表彰

本报讯(记者 夏咸芳)9月8日,咸安区浮山学校举行开学典礼,全校的2300余名师生及家长代表

参加了此次活动。

该校党支部书记、校长陈清河代表学校为新学期开学典礼致辞,该校

常务副校长邓伟做了新学期学校工作思路汇报。会上,还为该校12位优秀教师代表和270名学生代表颁奖。

格力空调工厂巡展认筹“量”惊四座 今天12点提前开抢

定下3天卖10个亿的“小目标”,格力成为“线下促销大IP”!

昨天,湖北格力公司传出最新数据,截止2017年9月13日下午6点,全省认筹家庭已达200000户,这意味着超过32万台空调已经被用户锁定。全省5000家格力专卖店、卖场专柜今日12:00 提前开抢。

提前1天开抢:消费者、商家纷纷“叫好”

“身体内每个细胞都打起了十二分精神,全身心备战工厂巡展!”“9月14号的凌晨我们就全员集合等待公司价格,像过年一样期待!”

这是公司决定提前开始抢购前夜,在湖北格力经销商的微信群里摘录的两句话,对于这些少言寡语但却敦本实干的经销商而言,能够在群里像个孩子一样抒发自己的激动和兴

奋,除了工厂巡展,平时还真不多见,也只有在工厂巡展,这群身经百战、久经沙场,以专卖店为根据地,靠服务和口碑取胜的经销商们才会表现出这样高亢的热情和旺盛的斗志。

消费者争前恐后花钱买券?得知活动提前开始,反而好评如潮,到底是何原因?

据了解,8月7日起,湖北格力公司开始“格力空调工厂巡展”第三季巡展预热,发动全省格力销售体系进行入场券(20元/张)预售,消费者在活动期间须持券进入格力店面购机,才能获得全年“底价优惠”和礼品。

原定于9月15日至17日的活动,提前到9月14日开始,消费者凭前期购买的入场券这一“唯一入场凭证”,今天到购券格力门店使用,能够最高抵现400元、加送价值249元落地扇等现金奖励之外,并能衍生到了安装服

务的增值,此外还能享受安装服务全免费和1年免费包换的超值服务。

“提前来买,早点选,早点买,早点送货安装,参加格力的活动那个人山人海我是见识过的,错峰购买,绝对是明智的。”格力老用户这样建议。

“公司宣布活动提前开始,一方面考虑到认筹量巨大,提前释放门店销售压力,实现客户分流,让消费者有充分的时间出行选购,希望带给消费者更好的购物体验。另一方面经过40多天的活动筹备,我们的门店已经做好了充分的接待准备,提前开始,不会影响门店的进度,反而给予了更多的活动时间,能让我们更好的服务顾客。”格力专卖店经销商表示。

持续4天的活动时间:将是今年家电促销最浓墨重彩的一笔

9月14日至17日,“格力空调工厂

巡展”的出现,将以往国庆假期才出现的湖北家电销售旺季大大提前了半个月。“与家电卖场‘强强联合’,另一方面乡镇市场成为今年爆发性的增长点。”湖北格力公司业务总监陈昌伟介绍,与往届巡展活动不同的是,今年活动不再局限于武汉市,而是覆盖全省5000多个格力销售网点,这些网店就在消费者身边,店面规模大到武汉市内大型格力形象店,小到三四线区域格力专卖店,甚至在乡村也将同时进行。

第三季中,以国美电器为代表的家电连锁巨头,号召旗下其他家电品类全力助阵,形成消费场景的互补,这在湖北家电业是空前的。如此一来,“格力空调工厂巡展”俨然已成为一个线下“双11或618”的家电消费狂欢节,成为全年买空调的最好时机。